

Страховая компания ERGO расширяет свое присутствие в Республике Татарстан: новое подразделение открылось в Набережных Челнах.

Агентство предложит жителям полный перечень страховых продуктов для физических и юридических лиц: программы страхования здоровья и жизни, имущества, автострахования, полисы для путешествующих по России и выезжающих за рубеж, страхование ответственности и грузов. В комфортном офисе челнинцам смогут также продлить ранее заключенные договора и урегулировать убытки.

Подразделение ERGO находится по адресу: пр. Хасана Туфана, д.12 (БЦ «2.18»).

По словам Алексиса Платонова, заместителя председателя правления по продажам ERGO, при открытии новых агентств учитывается, прежде всего, экономический потенциал области. «Республика Татарстан один из наиболее динамично развивающихся регионов России. Именно поэтому мы не обошли вниманием Набережные Челны — крупный город, второй по численности населения после Казани. Уверен, что клиенты агентства по достоинству оценят все преимущества наших продуктов и европейский сервис, предоставляемый нашей компанией».

Источник: Википедия страхования, 03.08.2017